

Birchall, tu pentru cine joci?



PAG. 5

national.ro Teodorovici ne bagă pe toți în pușcărie

PAG. 4

„GRUPUL DE LA MYKONOS” preia România!



EXCLUSIV



PAG. 2-3

Despre nebanuita putere subterana a generalului Cătălin Ștefăniță Zisu cel mai bine ar putea depune mărturie Gigi Becali! Pentru că în ceea ce privește cadrele militare, indiferent de gradele avute, cu greu s-ar încumeta cineva să și explice exact, cu lux de amănunte, de ce i se spune lui Zisu "Generalul Cash". De altfel, nici măcar ditamai miniștrii ai Apărării nu prea au îndrăznit să ridice de-a lungul anilor privirile în fața aceluiași Zisu. Știind cu toții foarte bine că, atâta vreme cât generalul Marian Hăpău continuă să se afle la conducerea influentei Direcții Generale de Informații a Armatei, atunci chiar că Zisu nu are de ce să se teamă. Nici măcar de cea mai mică tentativă de anchetă internă sau raport informativ în ceea ce privește "bilanțurile contabile".

S-AU NĂSCUT ÎNTR-O REPUBLICĂ ȘI VOR SĂ MOARĂ ÎNTR-O TOALETĂ PUBLICĂ

Ca să ne facă pe toți "fericiți în România" - oare cine a promis asta? - progresiștii își antrenează ura față de civilizația în care s-au născut. La 20 și ceva de ani după ce scornise sintagma "Epoca de Aur", Păler a scris "m-am născut într-un Regat, vreau să mor într-un Regat." Iar Vadim a replicat grosier "te-ai născut într-un Regat și o să mori într-un rahat!" Regat - rahat, trei litere, din cinci, comune, așa că nu-l putea opri nimeni pe Vadim, când năvălea cu vidanța lirică. Progresiștii știu mici s-au născut într-o republică și vor să moară într-o toaletă publică.

Neomarxiștii ateu nu pot câștiga alegerile scoțându-l la turnirul prin nămol doar pe fiul unui actor care a jucat, cu egală măiestrie, roluri de comunist și de legionar. Le mai trebuie câțiva saltimbanci isterici.

Pedestrima armatei progresiste este alcătuită din roboții infatuați de la multinaționale, care n-au

Răzvan Ioan BOANCHIS

produs în viața lor decât consultanță și proiecte pe calculator. "Pe-ia de un leu", cum se spune băieteste, n-au văzut-o. Un prozator englez de succes scria, încă din anii '90, că proiectele (de întindere dostoevskiană) și tot ce înseamnă consultanță reprezintă un colosal rahat, "dar rahatul este cimentul corporatist care ține lucrurile laolaltă." Eu nu aș fi atât de dur. Corporatiștii sunt adevărații poeți ai acestor ani. Ei văd din mașină (mai nou, de pe trotinetă electrică) și răsăritul, și apusul. Asta se întâmplă vara. Iarna văd doar răsăritul. "Și munca e o rușine?" Nu. O rușine e să faci pe șmecherul, în timp ce ai zero la sută acțiuni și te storc niște patroni pe care i-ai văzut doar în reviste.

Progresiștii au susținători și printre ziariștii care au practicat anticomunismul la seral, în anii '90. Le citești textele și vezi aceeași ură deghizată în îngrijorare pentru soarta țării. Unii dintre ei se și laudă: "am 23 sau 27 de ani de meserie." De când lipsa de talent e o meserie? Și de ce sunteți falși și vă dați cu moda? Mulți dintre voi își făceau cruci și se așezau în genunchi, în Piața Universității, când aducea Marian Munteanu preoții în balcon. Iar acum susțineți "identitatea de gen". Ați uitat, nu, ați uitat? Bă, sunteți mai jegoși decât curvele! Curva îți face sex oral în vecu, de rămâi tâmpit, pe urmă se șterge la gură cu hârtie igienică și zice "ăla o are mică, nici nu i se trezește la realitate!", de rămâi și mai tâmpit. Iar curvele superioare celei descrise mai sus încearcă să-și ștergă trecutul. Exact ca voi, oportuniștii din presă! Ca să-ți dai seama dacă o gagică are sau nu cazier de oraș o inviți la o petrecere unde vor veni zeci de oameni. O fată normală zice "bine, vin. Cum trebuie să mă îmbrac?" Curva întreabă "cine mai vine?" Și insistă: cine mai vine? Vine și ăla, dar vine și ăla?" E clar că se ferește. Te prinzi instantaneu că-i cunoscută în toate părțile și pe toate părțile. ■

National

Cotidian fondat în 1997

Anul XXIII • Nr. 6425 • JOI, 19 SEPTEMBRIE 2019 • 3 LEI



Pensiile speciale vor fi impozitate. Demnitarii scapă

PAG. 8-9

Senatul a adoptat, în calitate de primă Cameră sesizată, inițiativa legislativă a lui Eugen Teodorovici, prin care sunt taxate pensiile speciale cuprinse între 7.000 și 10.000 de lei cu 30%, iar ceea ce depășește 10.000 de lei, cu 50%.

„MĂCEL” pe stick-urile STS!

PAG. 3

Românii, obligați să-și repara mașinile doar în service-uri autorizate



PAG. 11



ATENȚIE ȘOFERII! Schimbări majore în contestarea amenzilor rutiere

PAG. 6

Procesele verbale de contravenție ar putea fi contestate, în scurt timp, în localitatea de domiciliu a contravenientului. Potrivit unui proiect de lege asumat de zeci de deputați PSD, o asemenea măsură este absolut necesară pentru a oferi tuturor românilor dreptul la un proces echitabil.

Gazele românești, de două ori mai scumpe decât la Viena

PAG. 8-9

Prețul gazelor românești tranzacționate pe Bursa Română de Mărfuri (BRM) a ajuns în luna august la 106,8 lei pe MWh, în timp ce gazele tranzacționate la Viena s-au ieftinit până la 56,2 de lei pe MWh. De asemenea, prețul energiei electrice pe piața bursieră spot, cu livrare joi, atinge maximum istoric de 750 de lei pe MWh.

Antițigănistul te aruncă după gratii

PAG. 9

Procurorii, încă stăpâni în instanțe

PAG. 6

Putin mai cucerește o regiune: Rusia a anexat Polul Arctic!

PAG. 15



Hainele închiriate, lovitură împotriva MAGAZINELOR TRADIȚIONALE



PAG. 10

Facebook limitează puterile șefului Mark Zuckerberg



PAG. 10



Poza zilei

Loredana, la înălțime

IA O PAUZĂ!

1€	↗ 4.7354 lei
1\$	↘ 4.2876 lei
1CHF	↘ 4.3067 lei
Bitcoin BTC	↘ \$ 10.189
Ripple XRP	↗ \$ 0,3172
Ethereum ETH	↗ \$ 213,88

1€ ↗ 4.7354 lei
1\$ ↘ 4.2876 lei
1CHF ↘ 4.3067 lei

Bitcoin BTC ↘ \$ 10.189
Ripple XRP ↗ \$ 0,3172
Ethereum ETH ↗ \$ 213,88

